ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2007                                           Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ


1. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΚΚΙΝΟΧΩΡΙΩΝ  ΠΑΝΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ-AMMOXΩΣΤΟΣ
ΤΑΞΗ: Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                          ΧΡΟΝΟΣ:  2 ΩΡΕΣ
ΜΕΡΟΣ Α΄

Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε μόνο τις 12. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 1 μονάδα.

1. Να κάνετε τις πράξεις

          (α) (+2) + (+3)=  (β) (
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2. Να κάνετε τις πράξεις:    (α) 
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3. Να βρείτε το x στις πιο κάτω αναλογίες:  (α) 
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4.  Να λύσετε τις εξισώσεις: (α)  5x 
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 (β)    5(4 
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 x ) = 28 – 3x

5. Ένα πλοίο ταξιδεύει με ταχύτητα 30km την ώρα και χρειάζεται 40 ώρες για να    κάνει ένα ταξίδι. Αν η ταχύτητα του αυξηθεί κατά 20km την ώρα, πόσες ώρες χρειάζεται για να κάνει το ίδιο ταξίδι;

6. Να υπολογίσετε τον τόκο που δίνει κεφάλαιο  £5000 προς 6% για 30 μήνες.
7. Να βρείτε τη μικρή βάση τραπεζίου που έχει εμβαδόν 26dm2 , μεγάλη βάση 8dm και ύψος  4dm.

8. Να βρείτε το εμβαδόν και το μήκος κύκλου που έχει ακτίνα 5 m.

9. Να λύσετε την πιο κάτω ανίσωση και να παραστήσετε γραφικά τη λύση της:           3(x +  4) < 2x
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10. Να υπολογίσετε τις δυνάμεις : (-3)3 =     (-1)4=   -26=   (-5)0=    

11. Κύβος έχει  εμβαδόν ολικής επιφάνειας 150m2. Να βρείτε  τoν όγκο του.

12. Η Μαρία θα αγοράσει ένα ψυγείο αξίας  480 λιρών. Αν το πληρώσει τοις μετρητοίς θα της κάνουν έκπτωση 20%. Πόσα θα πληρώσει;  

13. Ο Γιάννης έχει σήμερα διπλάσια  ηλικία από το Γιώργο. Πριν 6 χρόνια η ηλικία του Γιάννη ήταν τετραπλάσια από την ηλικία που είχε ο Γιώργος. Να βρείτε τις σημερινές τους ηλικίες .

14. Κύλινδρος με ακτίνα 12 cm και ύψος 20 cm είναι γεμάτο με λάδι  το οποίο θα αδειάσω σε δοχεία σε σχήμα κώνου με ακτίνα 3 cm και ύψος 4 cm. Πόσα κωνικά δοχεία θα χρειαστώ;
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15. Οι κάθετες πλευρές του διπλανού ορθογωνίου τριγώνου είναι ανάλογες προς τους αριθμούς 3 και 4.  Δίνεται επίσης ότι χ+ψ=14cm.  Να υπολογίσετε την υποτείνουσα του τριγώνου.

ΜΕΡΟΣ  Β΄
Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε μόνο τις 4. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 2 μονάδες

1. Ένας τυχερός κέρδισε στο κρατικό λαχείο £15000.Από αυτά τα χρήματα έδωσε το 40% για να ξοφλήσει τα χρέη του. Τα υπόλοιπα τα έβαλε στη τράπεζα και πήρε σε 2 χρόνια τόκους £720. Με ποιο επιτόκιο  τόκισε τα χρήματά του;

2. Να λύσετε την εξίσωση: 
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3. Να βρείτε το διάστημα στο οποίο συναληθεύουν οι ανισώσεις

4χ – 5 > 3(2χ – 1)  και 
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4. Ισοσκελές τραπέζιο έχει μεγάλη βάση 32cm , μικρή βάση 20 cm και κάθε μια από τις ίσες πλευρές 10cm. Το τραπέζιο είναι ισεμβαδικό με τρίγωνο που έχει βάση 26 cm. Να βρείτε α) το ύψος του τραπεζίου και β) το ύψος του τριγώνου.

5. α) Αν α = - 2  και  β = 3  να υπολογίσετε  τη τιμή της παράστασης

2 α² β + α³ β³ - 6 ( α + β ) =

β)  Να γράψετε τις παραστάσεις σε μορφή μιας δύναμης:


(α) 32 · 93 · 
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6. [image: image23.wmf]x

ψ

ω

Να βρείτε το εμβαδόν του γραμμοσκιασμένου μέρους του σχήματος αν το ΑΒΓΔ είναι τετράγωνο πλευράς 4 cm.
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